	Un détective de mauvais poil
Béatrice Nicodème
Chapitres 11 à 13                                          CM1


1) Qui se présente dans le garage ?
___________________________________________________________
2) Qui a accidenté Axel ?______________________________________
2 bis) Avec quel véhicule ? _____________________________________
3) a- Marion a une idée géniale. Quelle est-elle ? 
__________________________________________________________
3) b- Qu’utilise-t-elle pour cela ? 
___________________________________________________________
3) c- Qui est censé porter son message ? 
___________________________________________________________
4) A qui le chat compare-t-il la femme du garagiste ? 
___________________________________________________________
5) Surligne les étiquettes qui décrivent la Camelote ?
□ un maque à l’argile verte.       □ des chaussures léopard.
□ un casque de bigoudis.       □ une robe à pois.         □ un manteau de fourrure.
□ des mules grises à moustaches.
6) Pourquoi le garagiste travaille-t-il à cette heure avancée ?
___________________________________________________________
7) Qui, un jour, sauva la fille de la noyade ?
□ son père  □ Chopin     □ Camelot     □ Simon     □ les gendarmes   □ Sonia
8) Retrouve les voyelles du message de Marion ?
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